

国内统一刊号 CN43-0004

2017年8月3日

星期四 农历丁酉年闰六月十二

官方网站: 衡阳全搜索网

投稿邮箱: hyrbbjzx@163.com

新闻热线: 13707341006 广告热线: 13607347070

公共资源交易从"有形"走向"无形" 市公共资源交易中心举行首批国有产权公开转让《成交确认书》签订仪式

本报讯 (记者 谢小青) 8月2 股权。前者吸引了21个意向竞买人参 日,市公共资源交易中心举行首批 与竞拍,经过47轮有效报价后最终成 国有产权公开转让《成交确认书》签 订仪式,这是该中心继土地网上招 拍挂出让后,又一个推行网上交易 有资产保值目标。"这次网上竞价真的 的公共资源交易活动。这标志着全 体现了公开公平公正,交易服务费节 市公共资源交易逐步从"有形"走向 约98%, 大幅降低了我们竞得人的交

交易具有重要的意义。 当天,有两个项目完成国有产 权公开转让,分别为衡阳衡拖农机 制造有限公司一批闲置机械设备、 衡阳市公共交通集团有限公司转让 衡阳创富房地产开发有限公司 21% 有产权电子交易平台已正式上线运

交,溢价达79%,实现了国有资产增值 目标;后者以转让底价成交,实现了国 "无形",对全面推进公共资源网上 易成本。"活动结束后,一名竞拍人深 有感触地说。

记者获悉,根据国、省公共资源交 易全程电子化目标,该中心正着力推 进"一网三平台四库十二系统"平台建 设。目前,土地矿产电子交易平台、国

行,实现了全程电子化交易;建设工程 招投标、政府采购网上报名业务系统 已完成开发并调试到位,已具备上线 启用的条件;信息互联互通也已实现 与国、省交易信息的互联互通和信息 共享。随着电子化的发展,今后还将实 现异地网上评标,真正迈入公共资源 交易"无形"时代。

市公共资源交易中心大楼于今年 5月19日揭牌投入使用,正式运行 2个月来,建设工程、土地矿产、政 府采购、国有产权等四大类交易活 动已全部进场交易,各县(市)项目也陆

# 开创生态文明新时代

-党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央 引领生态文明建设纪实

一幅青山绿水、江山如画的生态文明建 设美好图景,正在神州大地铺展。

一场关乎亿万人民福祉、中华民族永续 发展的绿色变革,已经开启征程。

党的十八大以来,以习近平同志为核心 的党中央,深刻总结人类文明发展规律,将 生态文明建设纳入中国特色社会主义"五位 一体"总体布局和"四个全面"战略布局, 推动中国绿色发展道路越走越宽广, 引领中 华民族在实现伟大复兴征程上阔步前行。

#### 这是对人类文明发展规律的深邃思考 生态兴则文明兴,生态衰则文明 衰,保护生态环境就是保护生产力、 改善生态环境就是发展生产力

2017年6月的三晋大地,绿意更浓。 中共中央总书记习近平在山西考察调研时强 调: "要广泛开展国土绿化行动,每人植几 棵,每年植几片,年年岁岁,日积月累,祖 国大地绿色就会不断多起来, 山川面貌就会 不断美起来,人民生活质量就会不断高起

记在广西南宁考察河道整治工作时指出,顺 应自然、追求天人合一,是中华民族自古以 来的理念, 也是今天现代化建设的重要遵

拥有天蓝、地绿、水净的美好家园,是 每个中国人的梦想,是中华民族伟大复兴中 国梦的重要组成部分。党的十八大以来,从 城市到乡村,从大漠戈壁到江南水乡,习近 平总书记每赴各地考察调研, 几乎都有对生 态文明建设的深邃思考和明确要求。

果不从现在起就把这项工作紧紧抓起来,将 来会付出更大的代价。"2012年12月,习 近平担任总书记后首赴外地考察时就谆谆告

历经30多年快速发展,中国在经济社 会发展取得巨大进步的同时, 粗放的发展方 式已经难以为继。2012年,中国经济总量 约占全球 11.5%, 却消耗了全球 21.3%的能 源、45%的钢、43%的铜、54%的水泥,排 放的二氧化硫、氮氧化物总量居世界第一。

"如果仍是粗放发展,即使实现了国内 在稍早前的 2017 年 4 月, 习近平总书 生产总值翻一番的目标, 那污染又会是一种

什么情况?届时资源环境恐怕完全承载不了。 2013年4月25日,习近平总书记在中央政治 局常委会会议上说,"经济上去了,老百姓的 幸福感大打折扣, 甚至强烈的不满情绪上来 了,那是什么形势?"

在实现"两个一百年"奋斗目标的伟大征 途中,中华民族如何永续发展?中华文明能否 再铸辉煌?站在这样的高度,习近平总书记指 出,走向生态文明新时代,建设美丽中国,是 实现中华民族伟大复兴中国梦的重要内容。

在经济社会发展转型的关键时期, 中国共 产党顺应时代发展作出生态文明建设的战略决 策——在习近平主持起草的党的十八大报告 中,生态文明建设成为治国理政的重要内容, 纳入中国特色社会主义事业"五位一体"总体 "我们在生态环境方面欠账太多了,如 布局,并首次把"美丽中国"作为生态文明建 设的宏伟目标。

> 党的十八大通过的《中国共产党章程(修 正案)》,把"中国共产党领导人民建设社会主 义生态文明"写入党章。生态文明建设纳入一 个政党特别是执政党的行动纲领,中国共产党 在全世界是第一个。

人与自然的辩证关系是人类发展的永恒主 题。进入后工业化时代,全球将向何处去?这 是人类需要回答的问题。以生态文明为指引, 实现人与自然和谐共存,彰显了中国共产党人 对人类文明发展规律的深刻认识。

(下转第五版)

## 依法加强耕地占补平衡规范管理 迅速扭转保障性住房工作被动局面

郑建新专题调度相关工作

上午, 市委副书记、市长郑建新专题调 度耕地占补平衡和保障性住房工作。他 强调,要牢固树立全市"一盘棋"的思 想, 扎实推进土地开发复垦整理, 增加 有效耕地面积,依法加强耕地占补平衡 迅速扭转保障性住房工作被动局面,确 保按期高质量完成工作任务。

2016年,全市立项补充耕地项目23 个,面积8067亩,除衡东县3个项目正 今年我市计划补充耕地1万亩,各县 (市) 均已开展选址工作。

工任务 23739 套,截至7月底已开工 14501 套、基本建成 20227 套 (含往年接 转项目);省下达我市住房公租房分配入 住 13969 套, 已分配 5424 套。

耕地保护必须长期坚持的一项基本制度, 在"保发展、保红线"方面发挥着不可 替代的作用。各级各部门要牢固树立全 市"一盘棋"的思想,落实最严格的耕 地保护制度和最严格的节约用地制度, 扎实推进土地开发复垦整理,增加有效 耕地面积, 依法加强耕地占补平衡规范 管理,最大限度支持建设发展。要强化 市级统筹,通过推进多规合一,最大限

本报讯 (记者 武孝军) 8月2日 度控制建设占用耕地特别是占用水田的比 例和规模, 从源头上减轻全市耕地占补平 衡的压力,以联席会议的形式,快速有效 协调解决项目实施中存在的操作性问题, 确保项目尽快实施;要规范指标管控,严 格落实市级计划,规范社会资本开发;要 规范管理,最大限度支持建设发展;要 加大项目投入,加快项目进度,加强后期 管种,确保新开垦耕地都能转化为有效的 生产力; 要压实县 (市) 主体责任, 强化部 门配合责任,严格领导干部离任审计。

郑建新要求,推进保障性安居工程建 在实施外,其他县(市)均没有实施;设,既是一项重大民生工程,也是一项重 大发展工程。各级各部门要深化思想认识, 紧紧围绕"开工率、竣工率、入住率"三 今年,国家下达我市棚户区改造开 大关键指标推进项目。要按照既定要求, 倒排时序进度,抓好选址、土地、立项、 审批等关键环节,确保工程项目到位、建 设用地到位、资金保障到位,确保年度开 工和竣工任务的完成; 要强化项目建设监 郑建新指出,耕地占补平衡是严格 管力度,严把规划选址、勘察设计、招标 投标、建筑用材、施工管理、竣工验收等 各个关口,确保不发生一起质量事故,努 力把保障性安居工程建设成经得起历史和 人民检验的优质工程。要压实责任, 主动 协调配合,强化督查考核,增强工作合力。 要准确对接国省政策,加强项目策划包装, 依法依规组织实施,科学统筹谋划明年工

市领导彭玉明、唐文峰参加会议。

### 衡阳国家农业科技园区验收获

为下阶段通过国家科技部验收奠定了良好基础,邓群策出席验收会

组对衡阳国家农业科技园区创建工作进

国家科技部今年启动第五批 46 个国 家农业科技园区验收工作,湖南共有3家 价,同时对创建PPT、文字汇报材料提出

示范区和辐射区三大片区,分别完 头企业、 行验收,并给出"现场考察优秀"的评 成建设3.3万亩、226万亩、580万 以创建为契机,实现从农业大市向农业强 蔬菜产业园和油茶生物产业园,引领示范 效果明显。

专家组给出"现场考察优秀"的评 持。 "待验"。据悉,衡阳国家农业科技园区自 修改意见,建议进一步提炼亮点、凸显优 介绍园区创建工作。

本报讯 (记者 唐欧 实习生 孙达) 8 2013年9月经国家科技部批准设立以来,势,突出科技创新、科技服务的展示,充分 月2日,省科技厅副巡视员刘铁兵率专家 建设任务已全面完成。园区建设分为核心 挖掘"安邦模式";园区建设强化人才、龙

邓群策表示, 专家组的意见为下一步工 价。这为下阶段园区通过国家科技部验 亩,均远超规划建设任务。其中核心 作带来信心和动力。衡阳要进一步提高 收,甚至争创农业国家高新区开了好头。区分为"一区四园",即园区总部、粮 思想认识,进一步抓好整改落实,坚持 市委副书记邓群策出席验收会并强调,要 油作物种植园、农产品加工物流园、问题导向,既着眼当前又立足长远。要进 一步强化工作保障, 从体制机制、规章制 度、部门资源整合等方面给予园区全方位支

副市长龚学余主持会议。副市长杨龙金

#### "2017 衡州经济发展论坛" 拟引资 462 亿元

廖炎秋专题调度相关工作,提出以"四要"确保目标任务完成

南岳第三届星空节即将璀璨上演

8月27日-28日开幕, 五大活动创历届之最

81.54%。今年,论坛拟签约项目 66 个, 商引资工作。 拟引资额 462 亿元。

针对今年论坛招商引资工作,廖炎秋要 市政协秘书长夏平平出席会议。

本报讯 (记者 邓润青) 8 月 1 日晚, 求,工作思维要对路,要突出一个"实"字, 市政协主席廖炎秋专题调度"2017衡州 实打实引进大项目、好项目、能落地的项目; 经济发展论坛"招商引资工作。他强 要加大力度,着力对接 PPP 项目;要加强调 调,工作思维要对路,招商效果要对度,抓好各个环节的落实。招商效果要对 焦,重大项目要对接,上下各方要对 焦,要对标"2016衡州经济发展论坛"。 应, 确保招商引资目标任务圆满完 港洽周等招商活动,确保项目数量、质量 有新突破。重大项目要对接,对于 IT、工 招商引资工作是"衡州经济发展论业产业、旅游等领域的重大项目,要上门 坛"的"重头戏"之一。"2016衡州经济对接,跟踪服务,推动项目落地。上下 发展论坛"共签约65个项目,截至目 各方要对应,各有关部门要加强沟通, 前 , 已 履 约 项 目 53 个 , 履 约 率 达 紧密配合,形成合力,圆满完成今年论坛招

市领导周玉梅、张亮、谢明芳、肖吉顺,

### 母亲河大变样,游泳爱好者畅游美丽湘江

近五年,湘江干流衡阳段水环境质量明显改善, 2015年及2016年全市省控以上 断面水质达标率均为 100%;全市 13 个县级以上饮用水水源地水质达标率均为 100%

■本报记者 金明达



#### 砥砺奋进的五年 喜看衡阳新变化 ③

"现在的湘江碧波荡漾,清可见底。"54 岁的贺山峰是衡阳市冬游协会会长,他告诉 记者,5年前,湘江河的水污染情况非常严 重,通过这几年有效的治理,水质和周边环 境都得到了极大改善,喜欢到湘江河里畅游 的游泳爱好者越来越多了。

贺山峰回忆称,2012年的时候,湘江 两岸有很多养猪场和挖沙船, 还有一些企业 直接将污水排放到湘江内, 导致湘江被污 染,不但水质浑浊,还经常会出现各种各样 的漂浮物。"那个时候,我们组织游泳活 动,经常会因为湘江水浑浊而取消。"贺山 峰告诉记者,有一次,他们到了湘江岸边, 看到水面漂浮物过多,准备返回,但一位游 泳爱好者坚持要下河,结果游完后,皮肤瘙 痒红肿,还得了皮肤病。

(下转第四版)

至 28 日拉开帷幕,本次活动共有"中情圣地完成婚约盟誓。 国南岳星空节"群星演唱会、"星空 婚礼"的山盟之约、"相约星空下" 之最。

最佳观星地"这一旅游品牌。其中,群 9.15%。

星演唱会力邀陈慧琳、付笛声、任静、玖 月奇迹等明星, 让南岳的"星光"更加璀 璨; 巅峰电竞赛首次探索"全域旅游+电竞 游戏"新模式,游客或活动参与者可选择 两条登山游览路线, 在不同景区设置逐层 擂台挑战,最终决战衡山之巅;七夕帐篷 趴则是衡山旅游与 OTA 在票务捆绑结合营 本报讯 (记者 刘思远 通讯员文 销上的一次尝试性突破,活动还包括长江 丽贵) "三生三世·南岳衡山"。记者从 以南海拔最高的一次荧光夜跑,将会成为 8月2日上午召开的南岳第三届星空节媒 衡山旅游的一个新的 IP 符号; 山盟之约汉 体见面会上获悉,由南岳区委、区人民 式集体婚礼是今年年初"山盟之旅"全新 政府主办的第三届星空节将于8月27日 旅游线路的延续,新人们将在南岳这个爱

今年以来,南岳突出"营销理念大创 新", 先后策划举办了"山盟之旅"、"我 七夕帐篷趴、"星空大对决"巅峰电 在寿岳有棵树"、祭茶大典等活动,推出山 竞赛、"星空耀水濂"土菜美食汇等五 盟之旅、古道之旅等一批新的旅游精品线 大主题活动,活动规模堪称历届星空节 路;并与携程、驴妈妈、同程等达成了合 作协议,积极构建线上线下相融合、形象 据悉,此次星空节坚持专业化、市 和产品于一体的营销体系。仅上半年,南 场化运作,力求呈现出一场形式多样、 岳全区接待游客 346.95 万人次,实现旅游 精彩纷呈的节会, 巩固南岳"中国南方 收入 24.46 亿元, 同比分别增长 9.17%和